

Brańszczyk, dnia 08.12.2020r.

Znak sprawy:DPS/DG/ZP/26/4/ZO/2020

**dotyczy dostaw środków czystości do Domu Pomocy Społecznej w Brańszczyku w 2021r.**

### **Pytania Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego**

Zamawiający: Dom Pomocy Społecznej w Brańszczyku, ul. Jana Pawła II 65, 07-221 Brańszczyk, udziela odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawców:

#### **Pytanie Wykonawcy 1.**

„W formularzu cenowym na środki chemiczne w poz. 25, Zamawiający zamawiał „Żel do mycia i dezynfekcji WC , usuwający kamień i rdzę 750 ml., nie gorszy niż „TYTAN" szt. 600. Żel do WC - TYTAN o poj. 750 ml" już nie występuje. Obecnie jest tylko o pojemności. 700 ml. " Jak należy wycenić pozycję?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

**Proszę o wycenę opakowania 700ml nie zwiększając ilości szt. zamawianych. Pozostaje ilość 600 szt.**

.....

#### **Pytanie Wykonawcy 2**

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostawy za pośrednictwem firm spedycyjnych na koszt i ryzyko Wykonawcy?"

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

W rozdziale II pkt. 6 zapytania ofertowego zawarto zapis:

„Dostawy realizowane będą transportem Wykonawcy i na jego koszt do magazynu Zamawiającego raz w miesiącu, po wcześniejszym złożeniu zamówienia . Zamawiający wymaga, aby wykonawca złożył dostarczane środki czystości w miejscu wskazanym przez zamawiającego."

**Zamawiający wymaga dostaw bezpośrednich z magazynu Wykonawcy do magazynu Zamawiającego .**

**Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego mają moc obowiązującą z chwilą ich udzielenia.**

Zatwierdził:  
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej  
w Brańszczyku  
mgr Jan Mroczkowski